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回 覧

【 こはらだ学級 】 【 こはらだ男塾 】
◎５/２５「合同開講式 ・ アンサンブルコンサート」

「こはらだ学級」１７名と「こはらだ男塾」１６名のご応募

を頂き、開講式を開催しました。

開講式では、自己紹介、両講座の各役員を選出の

後、講座内容等の確認を行いました。

公民館各種主催事業スタート

引き続き第１回目の、ふれあいコンサートとして郡山市民オーケス
トラ「はもとらふぁいぶ」さんによる木管五重奏の演奏を楽しみました。
はじめに楽器の説明を受けコンサートがスタートしましたが、クラッ
シック曲（ﾃﾞｨﾌﾞｪﾙﾒﾝﾄ変ﾛ長調等）や歌謡曲（川の流れのように等）、
アニソン（ﾙﾊﾟﾝ三世、銀河鉄道999、ﾄﾄﾛ等）と多様なジャンルの曲
の演奏を披露頂きました。
受講者の皆さんは、日頃生で聞くことのない木管演奏に聞き入る
と同時に、懐かしい歌謡曲やアニソンに目を輝かせ楽しんでいまし
た。

◎６/１１「手描き友禅を学ぶ」

手描き友禅は、糸目糊でデザインの輪郭を防染するこ
とで色が混ざることなく鮮やかに染め上げます。
受講者の皆さんは、小林佳奈子先生の説明を熱心に
聞きながら、慎重に防染を施し（皆さんかなり緊張した面
持ちで、やや苦戦している様子でした！）、それぞれがお
もいおもいのデザインと色を用いて自分だけのステキな友
禅を仕上げました。

◎６/１２「気候変動による災害リスクを学ぶ」

郡山市防災危機管理課による、過去の水害状況と
近年の気候変動に伴うリスクの変化、特に線状降水
帯が発生した場合の短時間での水害リスクと、気象情
報に基づく迅速な避難など対処方法を学びました。
そして、受講者全員で避難所で活用される、ダンボー
ルベット、ダンボールトイレの組立を体験しました。
なお、今回は地域の安全のために、「小原田地区自
主防災会」から各町会代表者も参加されました。

◎７/９「香袋を作る」

一見陽胡先生の指導により、源氏物語での「光源氏
をとりまく女性たちの香り」について学びながら、香袋作り
にチャレンジしました。香りの元となる白檀、安息香、木
香、乳香など１８種類の香料から、受講者自身がお好
みの香りをブレンドして、自分だけの香袋を完成させました。

◎７/１７「それフレイルかも？（笑いヨガ、口腔体操」

フレイルとは、加齢や疾患による心身的・精神的な機
能の衰えを指しますが、今回は、フレイルの症状と対策と
なる椅子に座った笑いヨガ、口腔体操（唇、ほほ、舌）を
西山由紀先生から学びました。
受講者の皆さん、はじめは照れ臭そうな動きでしたが、
徐々に本領を発揮しいい笑顔を披露していました。
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【 太鼓・笛伝承教室 】

今年も、小原田地域に伝わる「太鼓・笛」の伝承教室を開催いたしました。
小原田小学校の児童３３名と中学生５名の皆さんが参加されました。
６月２６日（水）の開講式では、指導頂く先生方の話を熱心に聞き緊張して
いる様子でしたが、練習が開始されると元気よく取り組まれていました。
なお、８月４日（日）に開催された「小原田地区夏まつり大会」で成果を披
露しました。

・練習日 ６月２６日（開講式）、７月３日、１０日、
１７日、２４日、３１日（閉講式）

・講 師 「笛」 佐藤信義さん、橋本上さん
「唄」 深澤伸介さん、南條栄子さん
「太鼓」 小原田青年団の皆さん

【 こはらだキッズチャレンジ 】

◎７/２２夏休み宿題応援企画第１弾「 ポスター・絵」
定員３０名に対し５０名を超える応募者が有ったため、参加者
は抽選により決定いたしました。
渡部しのぶ先生、笠井麻由先生、和田静香先生から書きた
いものの選定、構図、配色などのポイントの指導を受けながら、
午前２時間、午後２時間の計４時間で、おもいおもいの個性に
みちたポスターを上手に描き上げました。
※第２弾は、８／１９「読書感想文」です。

８月４日（日）小原田地区夏まつり大会を小原田地
域公民館で開催しました。当日は、熱中症アラートが出
されたため、参加者の安全を最優先に、盆踊りも屋外
から室内での実施に変更して行われました。
まつりは、１５時から子供ゲーム大会、１６時
から盆踊り大会と二部制に変更し開催され、
約５００人の方が参加され大変賑わいました。
また、太鼓・笛・唄は、地域の小中学生が
青年団と一緒に担い、大変上手に披露する
ことで一層の盛り上がりを演出してくれました。
まつりの最後は、盆踊りの各賞の発表と商
品授与で締めくくられました。
実行委員の皆様、暑い中「準備・運営・

後片付け」大変お疲れ様でした。

「小原田地区夏まつり大会」を開催！！

★青少年健全育成小原田地区協議会活動★

7／20（土）小原田中学校周辺清掃および危険個所調査

●朝早くから、大変ありがとう
ございました。

◎７/２４「プログラミング教室 」
第１部、第２部それぞれ定員１４名に対し各２０名を超える応
募者が有ったため、参加者は抽選により決定いたしました。
佐藤塾の講師の先生から、冒頭プログラミングについて、普
段の生活で身近にあるプログラミングなどの説明を受けた後、
基本操作を学び小学生向けのビジアルプログラミングツールで
「キャラクターを動かしてみよう！」にトライしました。
最初は手間取っていたようですが、子どもたちの理解力、操
作慣れはとても早く、しっかりとキャラクターを動かしていました。

【夏まつり実行委員会による環境整備】
７月２８日（日）７時から、５４名の実行委員により会場と

なる公民館の環境整備（除草、剪定、側溝清掃）を行い
ました。 実行委員の皆様、大変お疲れ様でした。

夏休みこども応援主催事業！！（前編）


